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Но когато се молите…

Ден 3 – Бъдете конкретни
„А когато се молите, не говорете излишни думи, както езичниците, защото те мислят,
че ще бъдат послушани заради многословието си. И така, не бъдете като тях; защото вашият
Отец знае от какво се нуждаете преди още да Му поискате“ /Мат. 6:7, 8/.

Молете се конкретно

Нашият син Овидиу си купи къща на изключително ниска цена, но тя беше скромно
обзаведена и съвсем малка. Трябваше да я реновира и разшири, за да задоволи нуждите
на семейството. Но цените бяха нараснали значително. Постоянно говореше, че няма
да завърши работата поради липса на средства.

Казах му да представи нуждите си пред Бог, защото Той се грижи за тях. Той ми отговори,
че се е молел общо за къщата.

Тогава му казах да се моли съвсем конкретно, да представи една нужда за момента, да не се
моли за това, което ще бъде нужно за утре, но да се моли за днешната нужда. Бог отговаря
на конкретни молитви за конкретни нужди. Бог не отговаря на общи молитви.

Не отивайте при Бог, за да Му кажете: „Господи, спаси съседите ми.“ Вместо това може
да кажете: „Татко мой, застъпвам се за моя съсед Джон. Моля, докосни сърцето му. Дай ми
мъдрост и възможности да изградя приятелство с него и да го достигна с добрите вести
на евангелието.“

Марк 10:47 представя Вартимей, който моли Исус за помощ. Той вика: „Исусе,
Сине Давидов, смили се за мене.“ Това е обща молитва. В ст. 51 Исус го запитва конкретно:
„Какво искаш да направя за тебе?“ Вартимей отговаря: „Учителю, да прогледна.“

Да се върнем към моята история – синът ни започна да се моли конкретно. Помоли Бог
за помощ, за да намери бригада, която да му направи изкопа за основите на къщата.
И започна да търси. Но всички строители, които намери бяха ангажирани месеци напред
и всички изискваха между 18,000 и 22,000 долара за работата. Накрая влезе в преговори
с една бригада, която можеше да свали цената до 16,000 долара за следващата седмица,
за да изкопае основите.

Бригадирът дойде, но тежката машина не се появи. След като чакаше цяла сутрин,
бригадирът изгуби търпение, каза че няма да се върне в разстояние на три месеца и си отиде.
Синът ни бе съкрушен. Не виждаше решение.

Накрая, синът ни Овидиу помоли конкретно Бог да се намери бригада, която да изкопае бързо
и на добра цена основите. Когато молитвата приключи, съседът, който живее най-близко
до дома му се приближи.

Съседът: „Как си?“
Овидиу: Благодаря, добре съм. Тъкмо търся някоя бригада да ми изкопае основите на къщата.
Съседът: Добре, имам такава бригада, която точно сега прави изкоп за моята къща.
Помоли ги. Може да изкопаят и твоите основи.
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Овидиу веднага изтича до съседната врата и ги помоли.

Бригадирът отговори: „Добре, тъй като сме тук с тежката ни техника, веднага
щом приключим, ще дойдем да свършим и твоята работа.“

Овидиу: „Може ли да ми кажете колко приблизително ще ми струва?“

Поглеждайки, бригадирът каза: „Ще ви я свърша за 2,500 долара.“

Каква радост! Овидиу видя, че Бог вече бе приготвил отговора и чакаше само Овидиу
да Го помоли.

„Молитвата е отваряне на сърцето пред Бога като пред Приятел“
/Пътят към Христос, стр. 93/. Бог те призовава да имаш открит разговор с Него,
да представяш нуждите си пред Него по ясен и открит начин. Иска да имаш вяра в Него,
да очакваш отговор въз основа на Неговата любов, мъдрост и обещания. Той ще отговори
в Неговото време и начин, но ако го очакваш с вяра, ще знаеш, че Неговият отговор
е най-добрият.

Да се помолим заедно

Време за молитва /30 – 45 минути/

Всички молитвени групи имат различни начини да се молят заедно. Насърчаваме ви
да прекарате следващите 30-45 минути в обединена молитва по начин, по който
Светият Дух ви води. Насърчаваме ви за кратки разговорни молитви /1-3 изречения/.
Това позволява повече хора да се молят няколко пъти. По-долу са дадени няколко
примера за молене чрез Писанията въз основа на темата. Може да се молите чрез други
пасажи и да включвате и други теми на молитвите ви. Виж Ръководство за водителя
и Молитвени нужди на световната църква за идеи за молитви.

Молитва с Божието Слово - Мат. 6:7, 8

„А когато се молите, не говорете излишни думи, както езичниците, защото те мислят,
че ще бъдат послушани заради многословието си. И така, не бъдете като тях;
защото вашият Отец знае от какво се нуждаете преди още да Му поискате.“

„Не говорете излишни думи“
Боже, научи ни да разговаряме с Теб като с Приятел. Понякога молитвите ни стават
монотонни и изглежда, че думите ни не стигат по-горе от тавана. Събуди ни духовно!
Помогни ни да чувстваме реалността на Твоето присъствие точно до себе си.

„Вашият Отец знае от какво се нуждаете“
Скъпи Господи, Ти вече знаеш всичко за нас. Знаеш страховете ни, надеждите ни, силите ни
и слабостите ни. Често се молим за обикновени желания като храна, пари или успехи,
но Ти познаваш най-дълбоките ни нужди. Благодарим Ти, че Духът ходатайства за нас
със стенание, което думите ни не могат да изразят. Доверяваме Ти се да ни отговаряш
по начини, които не можем да си представим!
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Повече предложения за молитва

Благодарност и прослава:
Благодарете за специфични благословения и прославете Бога за Неговата доброта.

Изповед:
Отделете няколко минути за лична изповед и благодарете на Бога за Неговото прощение.

Водителство: Молете Бог да ви даде мъдрост за днешните предизвикателства и решения.

Нашата църква:
Молете се за нуждите на местната и световната църква /виж отделния списък с молитви/.

Местни нужди: Молете се за настоящите нужди на църковни членове, семейства и ближни.

Слушане и отговор:
Отделете време да слушате Божия глас и отговорете с прослава или песен.

Предложения за песни Църковна песнарка:
„При Теб, о, Боже мой“, № 182;
„С дъжд земята напояваш“, № 179;
„Мисли все по-светли“, № 183.


